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2019

Με σύνθημα «Η λογοτεχνία επί σκηνής» ξεκίνησε η 48η
έκθεση βιβλίου στο Ζάππειο

tetragwno.gr/epikairotita/draseis-stin-poli/me-synthima-i-logotechnia-epi-skinis-xekinise-i-48i-ekthesi-
vivlioy-sto-zappeio

Με έμφαση την σχέση που έχει αναπτυχθεί ανάμεσα στη λογοτεχνία και το θέατρο,
τόσο στην ελληνική όσο και στην παγκόσμια σκηνή, ο καλλιτεχνικός
διευθυντής Γιάννης Σολδάτος -συγγραφέας της Ιστορίας του Ελληνικού
Κινηματογράφου και διευθυντής του εκδοτικού οίκου Αιγόκερως- καλωσορίζει την
φετινή διοργάνωση.

Η υπουργός Πολιτισμού, Λίνα Μενδώνη, σε μήνυμα της τονίζει την συνεργασία με
τρεις από τους σημαντικότερους φορείς της Θεατρικής Τέχνης στη χώρα μας.

Το Εθνικό Θέατρο, το ΚΘΒΕ και το Θέατρο Τέχνης, μέσα από ειδικά λευκώματα,
προγράμματα και συλλεκτικά συγγράμματα, παρουσιάζουν πολύπλευρα τις αιτίες και
τους τρόπους που το Θέατρο ανακαλύπτει πλούσιο υλικό στη λογοτεχνία, ανεβάζοντας
το στη σκηνή κατά τρόπο μαγικό.
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Πάνω από 120 Εκδοτικοί Οίκοι και 11 ειδικά περίπτερα  δήλωσαν παρόν σε αυτή
την γιορτή πολιτισμού, σε έναν όμορφο και ιστορικό χώρο, το Ζάππειο Μέγαρο, το
πρώτο κτήριο παγκοσμίως που κτίστηκε αποκλειστικά για τους Ολυμπιακούς Αγώνες,
έμπνευσης του Δανού αρχιτέκτονα Θεόφιλου Χάνσεν.

Καθημερινά από τις 30 Αυγούστου έως και τις 15 Σεπτεμβρίου 2019 , οι αναγνώστες
θα έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με τον μαγικό κόσμο του βιβλίου.

Λογοτεχνία, Επιστήμες, Λευκώματα, Βιογραφίες, Κόμικς, Ημερολόγια, Λεξικά και
μουσικά CD, παίρνουν την θέση τους στους πάγκους των βιβλιοπωλείων. Παράλληλα,
πραγματοποιούνται εκδηλώσεις, συναυλίες και ειδικές προβολές-αφιερώματα, που
δίνουν μια ξεχωριστή αύρα στον φετινό πολιτιστικό Σεπτέμβρη.

Στην έναρξη των εκδηλώσεων απολαύσαμε τον συνθέτη και σολίστα του πιάνου Μάριο
Στρόφαλη, δημιουργό και συντονιστή του Αθηναϊκού καλλιτεχνικού δικτύου και των
προγραμμάτων «το μικρό Παρίσι των Αθηνών, μαζί με τον σολίστα του
βιολιού Κυριάκου Γκουβέντα, που μαζί με το μουσικό σχήμα «Όριεντ Εξπρές» μας
ταξίδεψαν σε μελωδίες όπως τα Soundtrack από τις δουλείες « Πίσω Πόρτα», «Ερόικα»
και άλλες αγαπημένες συνθέσεις, στην ειδικά διαμορφωμένη σκηνή Αλέξανδρος
Παπαδιαμάντης.

Λίγο πριν το κλείσιμο της σημερινής ημέρας υπήρχε προγραμματισμένη προβολή
αφιερώματος στον Γιώργο Σεφέρη.
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Η επίσημη έναρξη της έκθεσης θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου
στις 19:45. Θα παραστεί η Φιλαρμονική ορχήστρα του Δήμου Αθηναίων  και τα
εγκαίνια θα τελέσει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κύριος Προκόπης Παυλόπουλος,
παρουσία του πνευματικού και πολιτικού κόσμου. Ενώ, στα περίπτερα της έκθεσης θα
βρίσκονται συγγραφείς για να μιλήσουν με το κοινό και να υπογράψουν τα βιβλία τους.

Η ανάγνωση ενός βιβλίου ισοδυναμεί με ένα ταξίδι σε ιδέες, εμπειρίες, γνώσεις και
συναισθήματα. Η 48η έκθεση βιβλίου στο Ζάππειο άνοιξε τις πύλες της και μας
περιμένει.

Ημέρες και ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Πέμπτη 18:00-22:30, Παρασκευή έως
Σάββατο: 18:00-23:00, Κυριακή: 10:30-15:00 και 18:00-22:30
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